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 مشخص كنيد . و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

  است. "وز"يکي از حالت های همنهشتي دو مثلث قائم الزاويه،حالت (الف

 . هر عدد صحيح يک عدد گوياست (ب

 . اندازه زاويه محاطي برابر با نصف كمان روبه رو است (ج 

 رابطه فيثاغورس برای تمامي مثلث ها برقرار است.(د 
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 جاهای خالي را با استفاده از اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد.

 اندازه زاويه ................ برابر است با كمان روبه رو.(الف

 بصورت تواندار برابر است با ..................  . 5(37)عبارت (ب

 عمودمنصف(-. يک زاويه، از دو ضلع زاويه به يک فاصله است.)نيمساز....هر نقطه روی... (ج

 دو خط عمود بر يک خط با هم ............... هستند.(د
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 گزينه مناسب را انتخاب كنيد.

 كدام يک از اعداد زير ديرتر خط ميخورد؟، 222تا  1در روش غربال عددهای  -1
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 د( صفر                        3(ج                  2(ب                  1(الف        

 برابر است با: 4(𝑥3𝑦4)عبارت -4     

 𝑥7𝑦17د(              𝑥16𝑦11ج(         𝑥12𝑦16ب(                      𝑥6𝑦7الف(
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  ادامه سوالات در صفحه بعد

   



 :122تا  1درغربال اعداد  4

 الف( اولين عددی كه خط مي خورد كدام است؟

 كه خط مي خورد، كدام عدد است؟ 3، اولين مضرب 3ب( در مرحله حذف مضرب های 

 برای اولين بار با كدام عدد خط مي خورد؟ 92ج( عدد 
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 در تساوی زير را بيابيد.𝑥الف( مقدار  5
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 معادله ی زير را با روش موردنظر خود حل كنيد.الف(  6

[
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−3
] + 2𝑥 =  −2𝑖 + 5𝑗 

 

𝑐به دو بردار زيرب( با توجه  = 𝑏⃗⃗ − 2𝑎⃗ .را رسم كنيد 
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 الف( من كيستم؟؟؟

 چهارضلعي هستم كه محور تقارن ندارم اما مركز تقارن دارم. .........................

 ب( مجموع زاويه های داخلي يک شش ضلعي منتظم را بدست آوريد.) نوشتن فرمول الزامي است(.

 

 

 ضلعي منتظم .................... درجه است. 12زاويه های خارجي ج( مجموع 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد      

   



 دبيرستان دخترانه غيردولتي فرهيختگان                         نام...........................................       

 متوسطه ی اول                                           نام خانوادگي.......................                                    

  ) مهر آموزشگاه ( امتحان رياضي پايه نهم

1الف( عدد  1 +  را روی محور اعداد نمايش دهيد. 3√

 

 بنويسيد. 27√و 5√ب( يک عدد بين

 زير را بدست آوريد.ج( حاصل عبارت 

(√36 − √4) × (√2.64) = 

 حاصل عبارت زير را بصورت عددی تواندار بنويسيد.د( 

54 + 54 + 54 + 54 + 54

25
= 

 بين دو عدد طبيعي ................. و ................ قرار دارد. 45√ه( عدد 

 بصورت تواندار برابر است با ................... 32ن( نصف عدد 
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 الف( عبارت جبری زير را ساده كنيد. 9

(𝑥 + 3)(𝑥 + 6) = 

 ب( عبارت زير را تجزيه كنيد.

6𝑥𝑦2 − 3𝑥𝑦 = 
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 الف( حالت های همنهشتي دو مثلث قائم الزاويه، وتر و يک ضلع و .................. است. 12

و   𝐴𝑀𝐶متساوی الساقين است. ثابت كنيد دو مثلث𝐴𝐵𝐶و مثلث  𝐵𝐶نقطه وسط ضلع 𝑀ب( در شکل زير

𝐴𝑀𝐵.همنهشت هستند 

 

 

 

 
25/2 

1    



 سانتي متر است(. 5مستطيل  قطر( محيط مستطيل زير را بدست آوريد. 11
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 را بدست آوريد.𝑜و اندازه زاويه   𝑎، بر دايره مماس است. مقدار𝑝𝑞الف( در شکل زير 12

 

 اندازه زاويه های خواسته شده را بيابيد .زيردر شکل های ب( 
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مهره سفيد است و احتمال برداشتن مهره سفيد  1الف(  كيسه ای شامل  13
1

4
مي باشد، تعداد كل مهره های درون  

 كيسه چندتاست؟

 ب( جدول را كامل كرده سپس ميانگين را يدست آوريد.

 حدود دسته ها فراواني مركز دسته مركز دسته فراواني 

21   2 ⩽ 𝑥 < 4 

  4 6 ⩽ 𝑥 < ⧠ 

 مجموع   

  .ج( در جدول فوق طول دسته چه عددی است؟ 
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 سه سکه را همزان پرتاب مي كنيم. 14

 الف( تعداد كل حالت های ممکن را بدست آوريد. )با رسم نمودار درختي(

 

   بيايد چقدر است؟ "رو  " دوسکهب( احتمال اينکه 
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 مشخص كنيد . و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

  است. "وز "حالت يکي از حالت های همنهشتي دو مثلث قائم الزاويه، (الف

  . هر عدد صحيح يک عدد گوياست (ب

  . اندازه زاويه محاطي برابر با نصف كمان روبه رو است (ج 

  .فيثاغورس برای تمامي مثلث ها برقرار استرابطه  (د 
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 جاهای خالي را با استفاده از اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد.

 مركزی اندازه زاويه ................ برابر است با كمان روبه رو. (الف

 335 بصورت تواندار برابر است با ..................  . 5(37)عبارت  (ب

 عمودمنصف(-نيمساز. يک زاويه، از دو ضلع زاويه به يک فاصله است.)....... هر نقطه روی (ج

 موازی  دو خط عمود بر يک خط با هم ............... هستند. (د
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 گزينه مناسب را انتخاب كنيد.
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 در حالتي كه خط بر دايره مماس است، خط و دايره چند نقطه مشترک دارند؟-3    

 د( صفر                          3(ج                  2(ب                       1(الف       

 برابر است با: 4(𝑥3𝑦4)عبارت -4     
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  ادامه سوالات در صفحه بعد

 :100تا  1درغربال اعداد  4

 يک الف( اولين عددی كه خط مي خورد كدام است؟

 9 كه خط مي خورد، كدام عدد است؟ 3، اولين مضرب 3ب( در مرحله حذف مضرب های 

 2 برای اولين بار با كدام عدد خط مي خورد؟ 90ج( عدد 
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   در تساوی زير را بيابيد.𝑥 الف( مقدار   5
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 معادله ی زير را با روش موردنظر خود حل كنيد.الف(  6

[
4

−3
] + 2𝑥 = −2𝑥+ 5𝑥             𝑥 =  −3𝑥+ 4𝑥 

𝑐ب( با توجه به دو بردار زیر = 𝑏⃗⃗ − 2𝑎⃗  .را رسم کنید 
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 الف( من كيستم؟؟؟

 متوازی الاضلاعچهارضلعي هستم كه محور تقارن ندارم اما مركز تقارن دارم. 

 آوريد.) نوشتن فرمول الزامي است(.ب( مجموع زاويه های داخلي يک شش ضلعي منتظم را بدست 
(𝑛 − 2) × 180 = 4 × 180 = 720 

 

 درجه است. 360ضلعي منتظم  10ج( مجموع زاويه های خارجي 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد

   



 
 

 دبيرستان دخترانه غيردولتي فرهيختگان                          نام...........................................       

 متوسطه ی اول                                  نام خانوادگي.......................                                      

  اه () مهر آموزشگ امتحان رياضي پايه نهم                                                                 

+1الف( عدد  8  را روی محور اعداد نمايش دهيد. 3√

 

,6√     بنويسيد.  27√و  5√ب( يک عدد بين √7, √8, … 

 ج( حاصل عبارت زير را بدست آوريد.

(√36− √4) × (√0.64) = 4 × 0.8 = 3.2 

 حاصل عبارت زير را بصورت عددی تواندار بنويسيد.د( 

54 + 54 + 54 + 54 + 54

25
= 53 

 7 , 6 بين دو عدد طبيعي ................. و ................ قرار دارد. 45√ه( عدد 

 24 بصورت تواندار برابر است با ................... 32ن( نصف عدد 
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 الف( عبارت جبری زير را ساده كنيد. 9

(𝑥 + 3)(𝑥 + 6) = 𝑥2 + 9𝑥+ 18 

 ب( عبارت زير را تجزيه كنيد.

6𝑥𝑦2 − 3𝑥𝑥 = 3𝑥𝑥(2𝑥− 1) 
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 وتر و يک زاويه   الف( حالت های همنهشتي دو مثلث قائم الزاويه، وتر و يک ضلع و .................. است. 10

و   𝐴𝑀𝐶 متساوی الساقين است. ثابت كنيد دو مثلث𝐴𝐵𝐶 و مثلث   𝐵𝐶نقطه وسط ضلع 𝑀 ب( در شکل زير

𝐴𝑀𝐵هستند. همنهشت  

{
 
 

 
 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 ض

𝐴𝑀 = 𝐴𝑀 ض

𝐵𝑀 = 𝑀𝐶 ض
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→ 𝐴𝐵𝑀 ≅ 𝐴𝐶𝑀  

     سانتي متر است(. 5مستطيل  قطر( محيط مستطيل زير را بدست آوريد. 11

 
 
 
 

4+ 4+ 3+ 3 = 14 
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 را بدست آوريد. 𝑜و اندازه زاويه   𝑎، بر دايره مماس است. مقدار𝑝𝑞الف( در شکل زير 12

𝑎 = 10      , 𝑜 = 60 

 اندازه زاويه های خواسته شده را بيابيد .در شکل های زير( ب

  

 𝐴̂ = 30      𝐶̂ = 30           

        60   

                     

                                                                          60,120                                                                                     
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مهره سفيد است و احتمال برداشتن مهره سفيد  8الف(  كيسه ای شامل  13
1

4
مي باشد، تعداد كل مهره های درون  

 32 كيسه چندتاست؟

 يدست آوريد. ب( جدول را كامل كرده سپس ميانگين را
37
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 حدود دسته ها فراواني مركز دسته مركز دسته فراواني 

21 3 7 2 ⩽ 𝑥 < 4 
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16 4 4 6 ⩽ 𝑥 < ⧠ 

 مجموع 11  37

 2 .ج( در جدول فوق طول دسته چه عددی است؟ 

 سه سکه را همزان پرتاب مي كنيم. 14

 آوريد. )با رسم نمودار درختي(الف( تعداد كل حالت های ممکن را بدست 

8 

     بيايد چقدر است؟ "رو  " دوسکهب( احتمال اينکه 
3
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